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ХРОНІКА ПОДІЙ

ЗВ²Т
про проведення 63-о¿ науково-практично¿ конференц³¿  

з м³жнародною участю «Укра¿нська школа ендокринолог³¿»
30–31 травня 2019 року

30-31 травня 2019 року згідно з держав-
ним Реєстром з’їздів, конгресів, симпозіу-
мів та науково-практичних конференцій 
на  2019 рік ДУ «Інститут проблем ендо-
кринної патології ім.  В.  Я.  Данилевського  
НАМН України» (ДУ  «ІПЕП») разом з ДУ 
«Інститут медичної радіології ім. С. П. Григо- 
р’єва НАМН України» (ДУ «ІМР ім. С. П. Гри- 
гор’єва»), «Харківською медичною акаде- 
мією післядипломної освіти МОЗ України  
(ХМАПО) та Харківським національним  
медичним університетом МОЗ України 
(ХНМУ) проведена 63-тя науково-прак-
тична конференція з міжнародною участю 
«Українська школа ендокринології». У ро-
боті конференції взяли участь 423 особи — 
представники 13-ти областей України, 
м. Києва та Білорусі (м. Мінськ).

Із привітанням до учасників конферен- 
ції звернулись заст. директора з наукової  
роботи ДУ  «ІПЕП» д.  мед.  н., проф. Крав- 
чун Н. О., директор ДУ «ІМР ім. С. П. Григо- 
р’єва» д.мед.н., проф. Красносельський М. В.,  
проректор з наукової роботи ХНМУ д.мед.н.,  
проф.  М’ясоєдов В.  В., від Департаменту 
охорони здоров’я Харківської облдержадмі- 
ністрації — заступник директора Депар- 
таменту Куфтеріна Н. С., від Департаменту 
охорони здоров’я Харківської міської ради —  
заступник Харківського міського голови 

з  питань охорони здоров’я та соціального 
захисту населення Горбунова-Рубан С.  О. 
та заступник начальника Управління ор-
ганізації лікувально-профілактичної допо-
моги дорослому населенню Маренич В. А. 

У словах привітання виступаючі відзна-
чили, що щорічне проведення конференції 
у даному форматі дає можливість лікарям 
практичної охорони здоров’я дізнаватися 
про новітні досягнення в галузі ендокри-
нології та медицини загалом від відомих 
дослідників, викладачів і клініцистів з Ук- 
раїни й залишатися на передньому краї 
наукових здобутків для покращання здо
ров’я людей. Програму конференції скла-
ли 23  лекції, з них 11 — з діабетології,  
6 — з  тиреоїдології, 1 — з репродуктоло-
гії та 5  лекцій з інших розділів ендокри
нології. 

Наукова програма розпочалася лекцією  
д.  мед.  н., проф. Кравчун Н. О., (Харків). 
Автор зробив акцент що інгібітори натрій-
залежного котранспортера глюкози 2 типу 
(гліфлозіни) в даний час є препаратами 
першого вибору в якості другої лінії в дода-
ванні до метформіну. Застосування дапа-
гліфлозину дозволяє отримати значне зни-
ження від вихідного рівня HbA1c, швидкий, 
стійкий контроль глікемії, зниження ваги, 
зниження ризику розвитку серцево-судин-
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них ускладнень, зниження систолічного 
артеріального тиску, низький ризик гіпо-
глікемії. 

Продовжив розвиток даної теми в своїй  
доповіді к.мед.н. Кузнецов І. В. (Харків). 
Автор підкреслив, що результати дослі-
дження DECLARE дозволили обґрунтува-
ти більш раннє призначення гліфлозинів 
(дапагліфлозина) у широкого кола пацієн-
тів, хворих на цукровий діабет (ЦД) 2 типу 
з  метою первинної профілактики серцево-
судинних захворювань, що знайшло своє 
відображення в оновлених кардіологічних 
рекомендаціях ACC/AHA 2019 (березень 
2019 р.). 

Увагу учасників конференції привер-
нула лекція к.мед.н., доц. Полозової  Л. Г. 
(Харків) присвячена інгібіторам ДПП-4, 
основна дія яких націлена на підвищення 
активності власних інкретинів. 

Автор звернув особливу увагу слухачів 
на те, що інгібітори ДПП-4 підвищують 
рівень ендогенного інсуліну, знижують рі-
вень глюкагону в плазмі крові і пригнічу-
ють глюконеогенез в печінці, зменшують 
інсулінорезистентність, забезпечуючи пов
ноцінний глікемічний контроль у пацієн-
тів із ЦД 2 типу.

Аналогу людського інсуліну наддовгої 
дії (Деглюдек) та його ефективності при ін-
сулінотерапії у хворих на ЦД 1 типу у по-
єднанні з автоімунною патологією щито-
подібної залози була присвячена лекція  
д. мед. н., проф. Паньківа В. І. (Київ). Без
печність застосування Деглюдек у пацієн
тів із ССЗ зазначила д. мед. н., проф. Ми
китюк М. Р (Харків). Переваги терапії 
ЦД 2  типу комбінірованнім препаратом 
(Райзодег), що складався з інсуліну над-
довгої дії (інсуліну деглудек) і швидкодію
чого аналога людського інсуліну (інсуліну 
аспарт) в своїй лекції показала д.  мед.  н., 
проф. Хижняк О. О. (Харків). 

Профілактиці ЦД 2 типу приділи-
ли увагу д.мед.н., проф.  Кравчун  Н.  О. та 
д.  мед.  н., проф. Гончарова О. А. (Харків). 
Не була забута і фітотерапія при профілак-
тиці і комплексному лікуванні ЦД. Про 
унікальний комплекс лікарських рослин 
(Глібофіт) з багатогранним механізмом дії 
слухачам розповіла к.мед.н., доц. Смирно- 

ва В. І. (Харків). Особливостям діагности-
ки та лікування метаболічного синдрому  
у дітей і дорослих присвятили три лекто-
ри з м. Харкова (д.  мед.  н. Турчина С. І., 
д.  мед., проф.  Кузьміна І. Ю. та к.  мед.  н. 
Комарчук Є. В.). 

Дійсний член Міжнародної федерації 
нейроендокринологів (INF) д.мед.н., проф. 
Кирилюк М. Л. (Київ) викликав жваву дис-
кусію своєю лекцією «Синдром гіперпро-
лактинемії: етіологія, патогенез, клініка, 
діагностика, лікування». 

Діагностику, класифікацію та лікуван-
ня аміодарон-індукованого тиреотоксикозу 
на підставі рекомендацій European Thyroid 
Association (EТА) 2018 року представила 
д. мед. н., проф. Гончарова О. А. (Харків). 

Наприкінці роботи першого дня конфе-
ренції к. б. н., с. н. с. Гопкалова І. В. (Харків) 
навела дані, отримані в клініці протягом 
кількох десятиліть, які свідчать про високу 
ефективність низькоінтенсивної лазерної 
терапії при лікуванні ендокринопатій. 

Другий день конференції відкрила нау
кова сесія «Доброякісні та злоякісні ново-
утворення ендокринних органів». Еволюції 
хірургічної тактики та діагностиці рака 
щитоподібної залози був присвячений  
ряд доповідей провідних фахівців ХНМУ 
(д. мед. н, проф. Мужичук О. В.), ДУ «ІМР  
ім.  С.П.  Григор’єва» (к.  мед.  н. Луховиць- 
ка Н.  І., к.  мед.  н. Савченко  А.  С.), та ДУ  
«ІПЕП» (к. мед. н. Дубовик В. М., к. мед. н. 
Сазонов М. Є.). 

Особливості радіонуклідної діагности
ки і терапії нейроендокринних пухлин  
презентувала к.мед.н. Грушка Г. В. (Хар
ків). Проблемі поєднання двох найважли-
віших причин смертності — ЦД та онколо-
гічної патології було присвячено виступ 
м.н.с Підченко Н. С. (Харків).

Окреме засідання було присвячене клі- 
нічним розборам хворих (12) з рідкісною 
або складною в діагностичному та/або ліку-
вальному плані ендокринною патологією.  
Клінічні спостереження були представле-
ні за матеріалами клініки ДУ «ІПЕП», ДУ 
«ІМР ім. С.П. Григор’єва», ХНУ ім. В. Н. Ка- 
разіна та Білоруського державного медич
ного університету (д.  мед.  н., проф. Солн
цева А. В., Мінськ).
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Заст. директора з науково-організаційної роботи
к. мед. н., доцент 							       О. В. Козаков

К.б.н., с.н.с.								        І. В. Гопкалова

За матеріалами конференції видано 
збірник лекцій. 

Учасники конференції мали можли-
вість ознайомитись із виставкою фармацев-

тичних фірм та друкованою науковою про-
дукцією співробітників ДУ «ІПЕП». 

Учасникам конференції видано 387 сер-
тифікатів.
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*	 Цифровий ідентифікатор об’єкта (ЦІО), англ. Digital object identifier (DOI) — серійний номер, що вико-
ристовується для постійної і унікальної ідентифікації об’єктів будь-якого типу (статті).

ЗВIТ ВИДАВНИЦТВА:  
ДУ «IНСТИТУТ ПРОБЛЕМ ЕНДОКРИННО¯ ПАТОЛОГI¯  

iм. В. Я. ДАНИЛЕВСЬКОГО НАМН УКРА¯НИ»

Список найпопулярніших DOIs*,  
які були успішно переглянуті в мережі інтернет за останні 12 місяців.

№ Cписок DOIs Кількість 
переглядів

1 Stress and reproductive disorders: modern views on the problem and own research 
experience. N. Yu. Seliukova, A. I. Gladkova, E. M. Koreneva, F. G. Yaremenko,  
S. P. Kustova, E. V. Misyura, N. O. Kravchun, Yu. I. Karachentsev
https://doi.org/10.21856/j-pep.2019.1.11

6

2 Динамiка i сполученiсть вiкової iнволюцiї деяких складових чоловiчої 
репродуктивної функцiї. Карпенко Н. О., Смолєнко Н. П., Коренєва Є. М., 
Чистякова Е. Є., Величко Н. Ф.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2014.1.06

6

3 Частота ожирiння серед дорослого населення пiвденно-схiдного регiону 
України. Кравчун Н. О., Мисюра К. В., Балюк М. О., Казаков О. О.,  
Варавiн В. П., Зубко М. I.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2015.1.05

5

4 Рівень урикемії у хворих на цукровий діабет і антропометричні індекси: 
клініко-біохімічні кореляції. Черняєва А. О., Микитюк М. Р.,  
Караченцев Ю. І., Кравчун Н. О.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2019.2.11

4

5 Порушення сперматогенезу щурiв за умов експериментального гепатиту 
рiзного генезу та його корекцiї Катiазином. Кудря М. Я., Мельникiвська Н. В.,  
Дегтярьова А. Л., Лалименко О. С., Павленко Т. О., Устенко Н. В.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2016.4.09

4

6 Цитокiновий дисбаланс у хворих на цукровий дiабет 2 типу, що перенесли 
не-q-iнфаркт мiокарда. Алтунiна Н. В.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2016.4.01

4

7 Оценка риска развития неалкогольной жировой болезни печени у больных 
сахарным диабетом 2 типа. Атраментова Л. А., Кравчун Н. А., Полторак В. В.,  
Горшунская М. Ю. и др.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2015.1.03

4

8 Ультраструктура клеток семенников крыс, подвергнутых токсическому 
воздействию цитостатика. Бречка Н. М., Невзоров В. П., Невзорова О. Ф., 
Бондаренко В. А., Малова Н. Г.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2014.4.08

4

9 Ефективнiсть комплексної терапiї з використанням α-лiпоєвої кислоти у 
пацiєнтiв з гiпертонiчною хворобою i цукровим дiабетом 2 типу в залежностi 
вiд генетичного полiморфiзму PPARγ2. Шалiмова А. С.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2014.4.03

4

10 Оцiнка iнсулiнпродукуючої функцiї пiдшлункової залози та визначення 
маркерiв iнсулiнорезистентностi у хворих на повiльно прогресуючий 
автоiмунний дiабет дорослих. Тихонова Т. М.
https://doi.org/10.21856/j-pep.2014.4.01

4


